
ІНФОРМАЦІЯ 

про стан законності та заходи її зміцнення на територіальній 

юрисдикції Криворізької місцевої прокуратури № 1 за 2015 рік 

 

 

З метою забезпечення зміцнення законності у Довгинцівському 

районі упродовж 2015 року правоохоронними органами вживалися 

координаційні та організаційно - практичні заходи у протидії 

злочинності, забезпечення правопорядку.   

 

Водночас,  у 2015 році на території Довгинцівського району 

відбулося підвищення рівня злочинності. В Єдиному реєстрі 

досудових розслідувань на  24,3 % більше обліковано кримінальних 

правопорушень (2313  проти 1861 у 2014 році). 

 

Найбільшу питому вагу зареєстрованих кримінальних 

правопорушень складають корисливі злочини - 79,4% (1836 

злочинів). 

 

У 2015 році  кількість  крадіжок збільшилась у всіх районах 

міста   (зростання по місту складає + 24%), в тому числі  по 

Довгинцівському району  - збільшення на  35,3 % ( або 1455   проти 

1075  у  2014 році). 

 

В той же час,  зменшилась кількість: 

- особливо тяжких злочинів на 45,5%, 

- злочинів вчинених неповнолітніми на 57,1%  

- вчинених особами, які раніше вчиняли злочини, на 26,6% 

-  групою осіб  - на 25,8%. 

 

Крім того, за підсумками 2015 мало місце зниження  на 8,3 % 

рівня злочинності проти життя і здоров’я особи (з 144  до 132),  на 

40 % - кількості злочинів проти громадського порядку і 

моральності ( з 40 до 24 злочинів). 

На 32 % більше виявлено кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності  (33   проти 25 у 2014). 

У минулому році  при здійснені представницької діяльності 

прокурором району до Єдиного реєстру досудових розслідувань  
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внесено  відомості   про вчинення 6 кримінальних правопорушень, 

з них:  

2 – кримінальних провадження за фактами порушення прав 

громадян,  

4 – за фактами порушення інтересів держави, в тому числі  по 

злочинах в бюджетній сфері, у сфері охорони навколишнього 

природного середовища  та  земельних відносин.  

 

Наприклад, прокуратурою району за фактом самовільного 

зайняття земельної ділянки вартістю понад мільйон гривень, яка 

використовувалась підприємцем під розміщення автомобільної 

стоянки, розпочато кримінальне провадження, по якому досудове 

розслідування закінчено та на теперішній час воно розглядається по 

суті у районному суді. 

 

Також, прокуратурою розпочато кримінальне провадження за 

фактом внесення посадовими особами автотранспортного 

підприємства завідомо неправдивих відомостей до документів для 

участі у конкурсі з перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування. Вказане провадження 

направлено для проведення досудового розслідування згідно 

територіальності до міста Дніпропетровськ, де розташовано 

головний офіс вказаного підприємства. 
 

Протягом 2015 року прокурором Довгинцівського району до 

суду направлено 48 позовів на суму  понад 12 млн. грн.,   в тому 

числі щодо відшкодування 5 млн. 700 тис. грн. до місцевого та 

державного бюджетів.  

 

Вказані позови  прокурором району пред’явлені: 

- щодо захисту конституційних прав громадян - на суму понад    

1 млн. грн.; 

- в сфері ПЕК –  1  200 тис. грн.; 

- в сфері земельних відносин – на суму  1  340 тис. грн.; 

- в сфері державної та комунальної власності – 2 позови  на               

суму   4  445 тис. грн. 

        На теперішній  час судами розглянуто та задоволено 21 позов  

на суму 5,5 млн. грн. Реально виконано судових рішень на  9 млн. 
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грн., як за позовами 2015 року та минулих років, які перебували на 

примусовому виконані державній виконавчій службі. 

Упродовж  2015 року за позовами прокурора району  

територіальній громаді  повернуто 2 земельні ділянки загальною 

площею – 0,49 га.  

 

Так, господарським судом Дніпропетровської області 

задоволено позовну заяву прокурора Довгинцівського району міста 

про повернення земельної ділянки комерційного призначення 

площею 30 соток, вартістю майже 2 мільйони гривень 

територіальній громаді міста Кривого Рогу, яку було орендована 

приватним підприємством. За користування вказаною землею плата 

не здійснювалась. Після закінчення строку дії договору оренди 

землі земельна ділянка була повернута територіальній громаді місті 

тільки  за  втручанням  прокуратори району.   

Крім цього, господарським судом міста Києва задоволено 

позовну заяву прокурора Довгинцівського району міста про 

відшкодування збитків в сумі  4 млн. 424 тис. грн. завданих державі 

внаслідок неналежного утримання об’єкту незавершеного 

будівництва (торговельного комплексу) в Довгинцівському районі. 

Вказану суму збитків в повному обсязі виплачено до бюджету 

міста.  

 

       При  здійснені представницької діяльності щодо захисту прав 

дітей прокуратурою району заявлено 5 позовів на загальну суму 

127 тис.грн. в сфері освіти, охорони життя та здоров’я дітей, 

захисту їх житлових та майнових прав. 

 

       Наприклад, згідно рішення суду задоволено адміністративний 

позов прокурора району щодо житлових прав дитини-сироти та   

зобов’язано зареєструвати в Державному реєстрі речових прав на 

нерухоме майно на ім’я неповнолітньої право власності на  ½ 

частину квартири.  

 

 При здійсненні нагляду за додержанням законів органами, які 

проводять оперативно-розшукову діяльність та досудове 

розслідування, прокурором району упродовж минулого року 

скасовано 178 постанов слідчих районного відділу поліції про 

закриття кримінальних проваджень, які були прийняті у порушення 
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вимог кримінально-процесуального законодавства, надано 727 

вказівок щодо виконання слідчих та процесуальних дій. За 

результатами документів прокурора притягнуто до дисциплінарної 

відповідальності 33 працівника міліції, з яких 17 -  у сфері 

транспорту.  

 

 

      Підводячи підсумки хочу сказати, що упродовж 2015 року 

прокуратурою Довгинцівського району міста при здійснені 

наглядової та представницької діяльності вживались заходи щодо 

зміцнення законності, захисту прав громадян та інтересів держави 

від неправомірних посягань. 

 

З 15.12.2015 року відповідно вимог  Закону  України «Про 

прокуратуру» створено Криворізьку місцеву прокуратуру №1, 

територіальна юрисдикція  якої  в тому числі розповсюджується на 

Довгинцівський район міста. 

 

Діяльність місцевої прокуратури поза кримінальною сферою 

спрямовано передусім на забезпечення конституційних прав і 

свобод громадян та захисту інтересів держави.  

 

Сподіваюсь на співпрацю з  районною радою та виконавчим 

комітетом з цих питань.  

 

 

 

 

Заступник керівника 

Криворізької місцевої  

прокуратури №1 

молодший радник  юстиції                                          В.Дубровська 

  

 
 


